

【抗疫良方】欧洲游客痛斥中共后奇迹康复

文/徐简

康妮·布里克斯 (Connie Brix) 女士最近有了一个“奇遇”，她本来不幸出现了全球蔓延的中共肺炎（武汉肺炎，新冠肺炎）病症，但是一件神奇的事，使得她病情消失，转天康复。

今年 64 岁的康妮住在丹麦日德兰半岛 (Jylland) 的中部城市，跟其他退休的欧洲人一样，她经常去各地旅游。

2月18日，康妮独自离开家，跟一位女性朋友会合后，一起去了西班牙，并在2月26日回到丹麦。

在西班牙旅游期间，当时正值嘉年华（狂欢节）期间，人们意识不到，一场恐怖的瘟疫正在向西班牙逼近。

康妮和朋友分别两次坐火车，去了两个不同的西班牙城市游玩。在西班牙期间朋友就出现了咳嗽症状，随后，康妮在2月20日左右也开始咳嗽。

2月26日回到丹麦后，康妮在28、29日开始发烧。大约过了一周左右，3月5日，她出现了专家们指出的新冠肺炎（中共肺炎）的典型症状：“失去味觉，呼吸变得困难”。

3月13日，在病情加重的情况下，康妮在医院透视检查肺部等处，X光透视显示，她出现了肺炎和支气管炎症状，医生建议她用P盘尼西林治疗。

然而，她的病情更重了，出现了“中共肺炎”的各种症状。

3月23日她感到呼吸非常困难，24日医生让她吸氧，但几乎没有什么效果。三天后，她在医院里采用了医生建议的一种新型的肾上腺皮质激素吸入疗法，这种治疗每天需要做两次，需要一个月的疗程。这天，是她住在医院里的唯

一晚。

3月26日，住在另一城市的康妮的弟弟班尼·布里克斯 (Benny Brix) 给她打电话询问她的病情。

在聊天的过程中，康妮提起了人们现在最关心的瘟疫蔓延全球的事情，她气愤地说道，因为中共的不诚实，导致全球疫情散播，自己也被殃及，对于中共的卑劣行为感到“非常生气”。

中共从最初就在掩盖疫情，官方对外的宣传，从“不传人”、“有限传人”到“无症状者，少有传人”再到“可防可控”，导致各国无及时预警防范，仅2个月时间，疫情就快速扩散到世界各地。

截止2020年4月19日，全球中共肺炎感染人数2,373,850，染疫死亡人数163,673。这还不包括中共和伊朗隐瞒的感染和死亡人数。

康妮表示：现在中共又欺骗世界，说中国不再有感染者了，还在中国国内大肆庆祝，鼓掌欢呼。但事实上，中国的死亡人数估计是当局公布的十倍还不止。

康妮的弟弟班尼是一位法轮功学员，班尼从修炼人的角度，进一步向姐姐详细介绍、解释了这场瘟疫的来龙去脉。康妮气愤不已，她痛斥：“中共太坏，使得瘟疫在全球爆发，极大地伤害了人类世界。”

此刻，班尼提醒她，还记得前几年教给她的九字真言？康妮笑着说：我还记得前半段：“法轮大法好”，后半段记不起来了。伯尼告诉她，那是“真善忍好”。接着，姐弟俩一起念着中文发音的“九字真言”：

“法轮大法好！真善忍好！”



64岁的康妮从中共病毒（武汉肺炎）的病症中恢复健康

与此同时，出乎意料的奇迹发生了，二天以后，康妮发现自己咳嗽止住了，她可以轻松地跟别人谈话聊天，而且还能骑着自行车在街上转了。

康妮·布里克斯的病奇迹般好转，这个变化显示只要认清中共的邪恶，从心底里不接受它、抵制、谴责它，就可以在生命的危机中平安度过。而那九字真言“法轮大法好！真善忍好！”更是人们在难中的福音，可以为自己带来平安健康。

一个简单的事实是，中共的专制统治一直是中国长期以来各种潜在流行病和大瘟疫的根源。美国国会众议院前议长纽特·金里奇 (Newt Gingrich) 在福克斯新闻发表文章表示，中共病毒（武汉肺炎）的传播是由于中共政府管理混乱、官员腐败和撒谎成性造成的。

大纪元特稿指出，中共肺炎虽然给世人带来了病痛甚至死亡，但历史和现实都指出了消解瘟疫、趋吉避凶的明路：那就是认清灾厄的根源，明晓中共的真相；脱离中共、拒绝中共，就能远离灾厄、不受瘟疫侵害。

心诚见神迹

文/铭刻

有句口头禅叫“心诚则灵”

这话小时候听爷爷、奶奶们经常讲。因为听爷爷、奶奶们讲的善恶有报与有神论的故事多，对这话是相信的，相信敬天重德，诚心的对待神佛有神迹出现。

现在的年轻人已经听不进去了，他们被中共灌输的无神论与进化论谎言太多，加上社会整体道德的败坏，他们只相信金钱能给人生带来享乐，把神佛、修炼等都视为“封建迷信”，认为那些东西“不科学”。这是传统文化缺失造成的，加上中共有目的地灌输党文化，把今天的中国人引领到了邪路上来，重物质轻视精神，重金钱蔑视道德。实际上精神与物质是一性的。有这么一则心诚见神迹的传统文化故事，能很好的印证这一点。



双头佛像画的神奇来历

莫高窟又称千佛洞，坐落在河西走廊西端的敦煌。始建于十六国的前秦时，距今已有2000多年，是世界上现存规模最大、历史最悠久、内容最丰富、保存最完好的佛教和石窟艺术宝库。

经历朝历代的兴修，莫高窟有洞窟735个，壁画4.5万平方米、泥质彩塑2415尊。莫高窟的佛像造型逼真，栩栩如生。每一幅壁画、每一尊佛像，都有一个神奇又感人的故事。

在第237窟中，有一尊中唐时期彩绘双头佛像，虽然时间跨度长达千余年，但依然色彩斑斓，形象生动。关于这尊佛像的故事，《大唐西域记》中曾有过记载。

在古印度的犍陀罗国，大部分人都笃信佛法。虽然很多人都很贫穷，但他们依然努力挣钱，以实现心中最大的愿望，就是能在庙堂中用自己的钱，彩绘一尊佛像，来表达他们的敬佛之心。

有两个人最为虔诚，他们起早贪黑，一个人干两个人的活，就这样拼命干活、省吃俭用、辛辛苦苦地攒了好几年，这两个人终于各自攒了一枚小小的金钱。

这一天，两个人高高兴兴带着自己的金钱来到庙里，准备请求画工给他们彩画佛像。他们找到一位画工，将自己用血汗换来的小小金钱捧在手心里送到画工面前，因为激动，他们的双手微微颤抖。他们诚恳的对画工说：“好心的画工师傅，我们很早就希望能彩画一尊佛祖金容，可是，我们总是穷的衣不蔽体，食不果腹，这几年靠当雇工攒了一个小钱。看来，我这一生再也无法有更多的积蓄了，就用这两枚钱请你们各自画一尊佛像吧。”

画工看着这两个一脸渴望的人，毫不犹豫的答应了。尽管他知道，这两枚小钱连买颜料都不够，更不可能画两尊佛

像了。但是那两个衣衫褴褛的人，对佛的赤诚让他深深的感动了，他收下了两枚带着体温的小量金钱，答应要替他们彩画佛像。

画工拿出自己的钱，购买了上等丹青，使出了看家本领，为他们两个人彩绘佛像。他要拿出最好的技艺，用最真诚的心，将这两个穷人对佛的敬意溶入一幅小小的画像中。画工在画的过程中，感到自己的巧妙构思泉涌般源源不断，他惊奇的发现，自己从来没有像现在这样，如此流畅的绘出一幅佛像。佛的形像在自己的笔下，也从来没有像现在这样逼真。

画工全神贯注的绘制佛像，心无旁骛，不几天就完工了。当他放下画笔，看着面前这尊庄严殊胜的佛像，竟不敢相信是自己的手笔。虽然自己为了达成两个穷人的愿望，贴钱搭工，但看到自己能画出这样精彩的佛像，画工由衷的感到欣慰。

过了十几天，两个穷人兴冲冲地来寺庙里询问画工，佛像画好了没有，他们要观像礼佛。画工带着他们来到完成的佛像前，指着他的得意之作说：“兄弟，这就是我为你们画的佛像，你们一定会满意的。”两个穷人看到画工只画了一尊佛像，不由得你看看我，我看看你，相对而视却不发一言。

画工看出了他们的心思，对他们解释道：“我们都是穷兄弟，我没贪你们的钱，说实话，两个钱不够这一幅像的颜料钱，更不说工钱了。我是把我的心意和技巧都溶化在佛像上了。”

画工话音未落，只见一道耀眼的光芒从佛像上放射出来，形成一轮金色的光环，瞬间照亮了整个庙堂。紧接着，奇迹出现了，画工和这两个人分明看到，佛像在徐徐移动，分化成两个一模一样的佛，两尊佛像的光芒交相辉映，奇彩眩目，令众人目瞪口呆。

过了一会儿，两尊佛像又渐渐的合二为一，最后定格成一幅两个佛头共处一身的奇异妙像，殊胜无比。画工和两个穷人跪倒在地，久久的顶礼膜拜。此后，三个人都皈依佛法，在庙里出家修行了。

而这座寺庙，也因双头佛像而声名远播，前来瞻仰的善男信女络绎不绝，常年香火旺盛。

有钱能做了很大的事，能建出威严辉煌的佛像，但是没有钱，凭着一颗诚心，同样能出现神迹。上文中的两个人很穷没有钱，就是凭着一颗对佛无限敬仰的心，拿出几年时间省吃俭用攒下来的两枚小小的金钱，要造佛像。佛像真的产生神迹，出现从来没有过的“双头佛像”。同样是造佛像，表达敬意，有钱人为何不能出现这样的神迹呢？就是因为用心程度不同，心诚的程度不够。神佛看人心。为什么今天的世人只要明白真相愿意在大纪元退党网站用化名“三退”（退出中共的党、团、队组织）就管用呢？就是因为神佛看的是人心，不看人的身份与名字，不看人的贫富贵贱，就看人心，看人在真相面前的那一念。

法轮功真相中有这么一句话：诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”得福报。好多人把这句话当成了口号，一种精神慰藉。如果人懂得修炼文化，有点宗教常识，都知道古人诚心的念佛敬佛，念佛号就能产生奇迹。

盗贼砍储星时为何有三道金光

宋高宗建炎年间（公元1127—1130）太平洲（今安徽当涂）这个地区，强盗四处行凶作恶，抢掠民财，奸淫烧杀，无所不为。盗贼头目名叫陆德，更是杀人成性。

当时，有个县尉名叫储星，人在衙门，心在佛门。平日办公，善事认真做，恶事他就缩。

衙门里的那些人，也知道他是好人，但就是觉得他“不精明能干”，不把他当回事。

有一天，传来消息，强盗们要来这里大肆抢掠，血洗该

地，反叛朝廷。许多人都逃乱而去，储星还在衙门里值班，就被叛贼活捉了。叛贼头子陆德，要来亲手杀他，目的是扬威震众。正要开刀之际，忽见储星的头顶上，放出三道金光。陆德一愣，未敢下手，令手下人立即把他放走，并且让他主管该县的日常事务，把仓库也交给他管理。

当时，无论是众强盗，还是一般的平民百姓，就连储星自己，也不知道是什么原因。

后来，朝廷平定了这伙盗贼的叛乱，储星因为保护百姓和国库立了大功，升职改任京官。储星离开当地去京城上任时，到庙里拜佛，有个名叫祖胜的老僧对他说：“盗首陆德本要杀你，只因你平日敬佛，并勤念观音菩萨法名，因此免除了横祸，得到了善报。”储星这才明白：是神佛救了他。当地的百姓也从此更敬信神佛。

储星诚心敬佛念佛号，关键时刻，就能得到神佛的护佑，就能救命。人如果能够明白法轮功真相，愿意“三退”，诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”试一试，那可不是简简单单的福报问题，心诚真的能产生神迹。

我的岳父2007年时觉的心脏不好，我父亲带他到一个认识的医生那里检查，我父亲也给医生介绍了岳父的女儿们修炼法轮功。医生检查后，吃惊地说：“行医一辈子，没见过这样的心脏。换个常人，已经死了一百回了。心脏的血管全部堵塞，血液的流动都走毛细血管了，毛细血管都变粗了。”岳父也是经历过“文革”的人，知道中共的邪恶与卑鄙。明法轮功真相后，不仅支持女儿们修炼，还经常念“法轮大法好、真善忍好”，有时间也阅读《转法轮》，跟上炼功。岳父前年在多种并发病症下，没有痛苦的离世。因为明白真相，延寿了这么多年。

我的父亲前几年做的心脏搭桥手术，当时手术都没有成功，我父亲一点也没有责怪医生，根本就不在乎，在重症监护室，感到很难受时，就念“法轮大法好、真善忍好”，挺了过来。回来后，没有想到自己是病人，该干啥干啥。正常情况下，心脏搭桥都要静养个两、三年，期间怕感冒，怕着怕那的，唯恐有个闪失，而父亲还是每天风里来雨里去的忙活。邻村有个做心脏搭桥的，手术很成功，回来后一、两个星期就送了命。

诚心念佛号能改变命运，诚心念“法轮大法好、真善忍好”同样能改变命运，能产生奇迹。明慧网每天都有这样的故事刊登，不仅延寿，还有很多绝症痊愈的，危难时刻想到“法轮大法好、真善忍好”，奇迹般生还的等等，太多了。今天的“中共肺炎”面前，很多人觉得无能为力，依靠中共，而中共却是百般谎言掩盖与欺骗，以维稳的暴力手段迫害老百姓，致使瘟疫更加严重。世人可曾想到回心转意，中共是魔鬼，本来就是来祸害人间的，就是它迫害法轮功带来的瘟疫灾难，怎么可能去依靠它使瘟疫结束呢？

法轮功学员这么多年讲真相不是在救人吗？大善与大恶的对比面前，人得清醒啊。法轮功是佛法修炼，法轮功修炼者站出来讲真相，把真相讲的这么直白，不需要去考验人心，不分贫富贵贱，不看身份地位，真相面前人人平等，亘古以来，从未有过，而且明白真相作出选择的那一念就可以得救，能诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，不仅能躲过灾难，还能产生神迹。

万古难遇的大好事，今天的人碰到了。同时，今天的人类也碰到了历史上从未有过的中共魔鬼，这个宇宙中最大的魔鬼，用无神论谎言毒害了人类几十年。中共迫害法轮功是这个宇宙中巨大的灾难，会给人类带来各种各样的灾难，瘟疫肆虐是其中的一场劫难。大瘟疫是劫难，也是一种警醒，使中共的魔鬼本性与毁灭人类的罪恶目的彻底暴露在民众面前。在法轮功真相与中共的谎言掩盖面前，人的选择就至关重要，真的是生死一念。顺着中共的谎言走，就是与中共魔鬼同伍，助纣为虐，下场也是注定的，在中共迫害法轮功带来的劫难中毁灭；反之，敢于明白真相，出善念，作出选择，顺应真、善、忍而行，一念就可以得救，诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”一定能产生神迹。